



by en **ru** Версия для слабовидящих

Лес Беларуси – лѣс Беларусі!

**БЕЛОРУССКАЯ ЛЕСНАЯ ГАЗЕТА**

www.lesgazeta.by

Издается с 1995 г.

Учредитель: Министерство лесного хозяйства Республики Беларусь

Главная О газете Лесной рынок Реклама Архивные номера Фотогалерея Контакты

НОВОСТИ ЭКОНОМИКА И ПРОИЗВОДСТВО ЛЮДИ

Введите слово для поиска

№ 38 (1216) 20 СЕНТЯБРЯ 2018

Главная / Люди / Эхо праздника / Слава тем, кто предан лесу!

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА

### СЛАВА ТЕМ, КТО ПРЕДАН ЛЕСУ!



#### ЭХО ПРАЗДНИКА

Автор: Наталья ЦЕЛИТАН, Фото Валерия ХАРЧЕНКО  
Дата публикации: 20.09.2018

Версия для печати

Теги: Праздники Праздничное настроение

### В четверг, 13 сентября, в обновленном Минском городском дворце культуры состоялись торжества, приуроченные к профессиональному празднику — Дню работников леса!



Новый зал торжественно распахнул свои двери более чем для шестисот представителей лесной отрасли — делегатов практически от каждой организации по всей стране. Красивые, нарядные и улыбающиеся белорусские лесоводы были рады в очередной раз встретиться с коллегами, а тем более по такому прекрасному поводу, порадоваться их успехам, обсудить достижения, с которыми отрасль встречает свой профессиональный праздник.

Именно на достижениях акцентировал внимание и министр лесного хозяйства Беларуси Виталий Дрожжа. Приветствуя собравшихся в зале, Виталий Александрович отметил, что благодаря целенаправленной деятельности лесоводов в стране не просто увеличивается площадь лесов, а улучшается качественное состояние лесного фонда и

В БЕЛАРУСИ В МИРЕ

Встреча с делегацией Кубы состоялась в Министерстве лесного хозяйства

Определен новый порядок реализации охотничьих путевок

Установлен новый порядок учета численности охотничьих животных

Запрет на посещение лесов введен в пяти районах Беларуси

Завод в Светлогорске с момента запуска в июле произвел более 1 тыс. т целлюлозы

В Беларуси в 2018 году планируется заготовить 22,5 млн куб.м древесины

Организации Минлесхоза в I полугодии увеличили экспорт пиломатериалов в 1,5 раза

Белкоопсоюз рассказал о закупочных ценах на грибы и ягоды

Шесть дней провела в лесу пожилая женщина в Поставском районе

проводится масштабная работа по его сбережению. Всё это позволило Беларуси войти в элитный клуб ведущих европейских лесных держав.



— Запас древесины на корню оценивается в 1,8 млрд куб. метров, ежегодно прирастает еще более чем на 32 млн кубометров древесины, — отметил министр. — Создание новых лесов, их охрана и защита, конечно, главные направления нашей деятельности. Но в отрасли налажена и обработка лесного ресурса, ведется охотничье хозяйство. И каждая составляющая этого большого механизма должна работать эффективно, с максимальной отдачей.

Отметил глава ведомства и тесную связь науки и практики. Новые технологии переработки лесосеменного сырья и хранения лесных семян позволяют получать высококачественный семенной материал. Значительное внимание уделяется посадочному материалу с закрытой корневой системой, благодаря которому лесоводы могут продлить сроки посадки лесных культур, что с учетом климатических реалий последних лет особенно актуально. Технология — не самая дешевая, поэтому важно взвешенно подойти к этой работе, считает Виталий Дрожжа.



Также в системе Минлесхоза заготавливается порядка 90 % всего объема древесины в стране. Большие надежды в сфере лесозаготовки ведомство связывает с развитием рынка услуг. При этом приоритетом лесозаготовительного производства лесхозов является техническое переоснащение. В этом году лесохозяйственные учреждения получили возможность приобретения техники на льготных условиях, что позволит

Заготовка черники увеличена в 6 раз

[Все новости](#)

**KOMATSU**  
Forestry Quality™  
СПЕКТР ТРЭЙДИНГ

ОДНО ОКНО

Белорусский государственный технологический университет  
belstu.by

ЧИТАЙТЕ НАС НА

БЕЛОРУССКАЯ ЛЕСНАЯ ГАЗЕТА

Встретим весну вместе!

ИДЕТ ПОДПИСКА на белорусскую лесную газету

Наши индексы:  
для индивидуальных подписчиков — 63199;  
для организаций — 631992.

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЕСОПОЖАРНОМУ МАСТЕРСТВУ

ПОЛОЖЕНИЕ

ПОСЛЕДНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПЛЮ ПРОДАМ

ИООО... ..

[Все объявления >](#)



увеличить парк лесных машин. Теперь самое главное — эффективно использовать каждую единицу.



Конечно же, отметил Виталий Александрович уровень мастерства наших лесорубов: «Многолетние тренировки на стендах и в лесу настолько отточили мастерство наших вальщиков, что это позволило им подниматься на пьедесталы мировых первенств. Национальная сборная в этом году в очередной раз вернулась с победой с мирового чемпионата. Мы — чемпионы мира!»  
Строительство дорог, работа деревообрабатывающих производств лесхозов, наращивание выпуска продукции с высокой добавленной стоимостью, экспорт, а также новые климатические условия как следствие глобальных изменений — всё это также было отмечено в речи руководителя. Сегодня лесхозы отрасли — основной поставщик сырья для крупных предприятий деревообработки. И здесь отрасль подтверждает статус надежного партнера для всех потребителей лесного ресурса, подчеркнул министр.



— Легко в лесном деле не было никогда: задачи ставит время, и дело профессионалов отвечать на его вызовы. Нынешний год непростой, и в этой связи возрастает роль каждого работника. Наступает время профессионалов, умеющих думать, анализировать, принимать решения и не бояться отстаивать свое мнение. Лесное хозяйство гордится своими достижениями, и в этом заслуга напряженного и преданного служения лесу многих поколений лесоводов. Спасибо нашим ветеранам! Спасибо за работу тем, кто сегодня трудится на благо отрасли, ответственно и профессионально выполняя свои обязанности! Желаю меньше испытаний и больше побед, здоровья и благополучия. С праздником! —подытожил Виталий Дрожжа.



А затем настал черед вручения поздравительных адресов от высоких гостей. Особо значимым в ряду поздравлений было приветствие главы государства Александра Лукашенко работникам лесного хозяйства Беларуси, которое зачитал председатель Комитета государственного контроля Беларуси Леонид Анфимов. Леонид Васильевич обратил внимание на то, что признание значимых результатов со стороны Президента является напутствием к тому, чтобы эти результаты не потерять и высоко держать знамя работника лесного хозяйства. Прозвучали поздравления и от имени Совета Министров Республики Беларусь, Палаты представителей Национального собрания. Сердечные пожелания всем работникам лесного хозяйства, чей благородный труд высоко ценится обществом, высказали представители ведомств, которые тесно взаимодействуют с лесным хозяйством. На сцену поднялись руководители МЧС, Вооруженных Сил Республики Беларусь. Юбилейной медалью «160 год пожарной службе Рэспублікі Беларусь» были награждены директор Столинского лесхоза Геннадий Кухарев и главный лесничий Милошевичского лесхоза Александр Маркевич, Почетной грамотой МЧС отмечены Павел Добровольский, инженер по охране и защите леса Столинского лесхоза, Григорий Литвиненко, ведущий инженер по охране и защите леса Лельчицкого лесхоза. А первому заместителю министра лесного хозяйства Александру Кулику была вручена медаль «100 гадоў Узброеным Сілам Рэспублікі Беларусь».





Поздравляли лесоводов и представители науки. Ректор БГТУ Игорь Войтов особо отметил, что совместная работа Минлесхоза и университета по подготовке кадров для лесной отрасли высоко оценена Советом глав правительств СНГ. А директор Института леса Александр Ковалевич высказал уверенность, что в ближайшее время лесоводам все-таки удастся победить короеда. А о том, какая серьезная работа проводится Министерством лесного хозяйства по борьбе с усыханием хвойных насаждений реалистично и впечатляюще рассказал документальный фильм, снятый по заказу Минлесхоза. На торжественном собрании состоялся его первый показ. Фильм, рассказывающий о тяжелом труде, никого не оставил равнодушным, свидетельством чему стали аплодисменты присутствующих.



Не смолкали аплодисменты и когда на сцену поднимались лесоводы, получившие за добросовестный и плодотворный труд в лесном хозяйстве высокие награды: в этом году пополнились ряды почетных лесоводов страны, отмечены Почетными грамотами лучшие работники отрасли, ветераны труда. Все они из рук министра лесного хозяйства Виталия Дрожжи получили заслуженные награды. Им были адресованы слова благодарности и поздравления. И, конечно же, песни. Как всегда, тон торжеству задавали артисты белорусской эстрады. Думается, замечательный концерт пусть и на некоторое время, но отвлек лесоводов от тяжелых трудовых будней и окунул в атмосферу праздника. Праздника тех, кто украшает нашу землю лесами, для кого

профессия стала образом жизни и кто не изменяет ей несмотря ни на что! И здесь нельзя не процитировать слова Чеславы Гоевой, председателя Белорусского профсоюза работников леса и природопользования, сказанные в этот праздничный вечер: «Слава тем, кто предан белорусскому лесу!»



Петр КАСЯНЮК, начальник отдела лесного хозяйства и лесовосстановления Брестского ГПЛХО, почетный лесовод Беларуси:

— Сорок третий раз я встречаю День работников леса. Но этот — особенный. Очень приятно получить столь высокую награду из рук министра. Я рад, что мой труд принес пользу лесному хозяйству страны. Спасибо!

Вся моя жизнь связана с отраслью. Мастер леса, помощник лесничего, инженер по лесовосстановлению, более двадцати лет в отделе лесного хозяйства Брестского ГПЛХО — вот мой трудовой путь. Горжусь тем, что я — лесовод, с особым трепетом вспоминаю годы работы в лесничестве, когда видел результат реализованной идеи. Я помню каждый свой посаженный участок по площади и по годам. И когда бываю там, меня всегда переполняет гордость. Важно работу делать с душой. Тогда, несмотря ни на что, всё получится. Я рад тому, как шагает вперед отрасль, как она технически переоснащается, в восторге от технологии выращивания посадочного материала с закрытой корневой системой. Так и будем держать. Спасибо за признание моих заслуг, за сегодняшний праздник, замечательный концерт!



Впервые на республиканском мероприятии присутствовали Анна ВОЛЧЕК, ведущий инженер лесного хозяйства 1-й Минской лесоустроительной экспедиции, и Екатерина БОРОДИНА, начальник отдела информационных технологий информационно-вычислительного центра РУП «Белгослес»:

— Мы с удовольствием пришли поддержать коллег, представленных в этом году к высоким наградам. Гордимся ими и берем с них пример. Особенно приятно было отметить, что высоких наград удостоено много женщин. Нам очень понравилась торжественная и одновременно приятная, дружелюбная аура этого праздника. Спасибо за замечательный концерт!



Больше фото смотрите в разделе "[Фотогалерея](#)"



#### КОММЕНТАРИИ

[Оставить комментарий](#)


0 Комментариев

#### СВЯЗАТЬСЯ С РЕДАКЦИЕЙ:

Ваше имя \*

E-mail \*

Сообщение \*

Введите код \*  [Обновить код](#)

[Перейти на главную >](#)

[Перейти в люди >](#)

[Эхо праздника >](#)

